
V březnu 2010 byla na EKO GYMNÁZIU v Brně zahájena realizace již druhého projektu v rámci OP 
VK, který je spolufi nancován z Evropského sociálního fondu a státního rozpočtu ČR. Projekt s názvem 
„Ruština znovu a nově“ reg. č. CZ.1.07/1.1.02/02.0038  je zaměřen na středoškoláky a týká se prohlu-
bování a rozšiřování jejich jazykových kompetencí v ruském jazyce. Cílem projektu je posílení postavení 
ruštiny ve srovnání s ostatními cizími jazyky, vyučovanými na našich středních školách. Řešitelé projek-
tu budou hledat a ověřovat nové a atraktivní metody práce ve výuce ruštiny. 

Pilířem projektu je inovovaný předmět „Komunikace v ruském jazyce“, vedený rodilým mluvčím. Dílčím 
cílem projektu je zvyšování čtenářské gramotnosti žáků prostřednictvím „Ruské knihovny“, nabízející 
ruskou beletrii a fi lmy na DVD v ruském  originále, a také učební pomůcky a příručky. 

Další důležitou součástí projektu jsou tématické exkurze, které umožňují využití jazykových znalostí 
v praxi. Projekt je dále zaměřen na prohloubení mezipředmětových vztahů – jedna hodina hudební 
výchovy týdně bude vedena v ruštině. Důraz je kladen i na posílení významu informačních technologií, 
proto je součástí projektu specializovaný kurz, zaměřený na využití těchto technologií ve výuce ruštiny. 
Nedílnou součástí projektu bude pro skupinu vybraných studentů týdenní stáž na střední škole v Ruské 
federaci.

V březnu byly některé plánované aktivity již spuštěny - svou činnost zahájila např. ruská knihovna. 
V rámci tématických exkurzí proběhlo již několik akcí, např. exkurze po Brně a do ZOO, vedené v rušti-
ně. Uskutečnily se návštěvy divadla a galerie, proběhlo několik zajímavých besed. U kurzů informačních 
technologií a hudební výchovy probíhají přípravné práce na tvorbě plánů a vlastní kurzy budou zaháje-
ny v září ve školním roce 2010/2011. Na vyučujícího komunikace probíhá v současné době konkurz.

Projekt „Ruština znovu a nově“ bude s uvedenou dotační podporou probíhat až do června 2012 
a bližší informace o něm lze najít na: http://rustina.eko-g.cz.
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